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Ata da Reunião Ordinária do Conselho do 1 

Departamento de Medicina, realizada em 2 

17/07/2017.  3 

  4 

Ao dia dezessete de julho de dois mil e dezessete, às doze horas, reuniram-se na Sala de 5 

Reunião do Departamento de Medicina, a Chefe do Departamento de Medicina, Profa. 6 

Dra. Karla Freire Rezende, e os conselheiros: Profa. Angela Maria da Silva, Profa. 7 

Edméa Fontes de Oliva Costa, Profa. Elenilde Gomes Santos, Prof. Francisco de Assis 8 

Pereira, Prof. Hugo Leite de Farias Brito, Prof. Hyder Aragão de Melo, Prof. João 9 

Batista do Cavalcante Filho, Prof. José Caetano Macieira, Profa. Joselina Luiza Menezes 10 

de Oliveira, Prof. Kleyton de Andrade Bastos, Prof. Marco Antonio Prado Nunes, Prof. 11 

Menilson Menezes, Prof. Roberto Cesar Pereira do Prado e Profa. Salvyana Carla 12 

Palmeira Sarmento; a representante discente, Flávia Ellen Passos Linhares e Jéssica 13 

Santos de Oliveira; e a representante Técnico Administrativo, Nayara Rocha da Silva. A 14 

Professora Karla Freire Rezende, após verificar quórum legal, deu início à reunião. Foi 15 

realizada a leitura da seguinte pauta: Item 1 – Discussão à cerca do estacionamento do 16 

HU; Item  2 – Autorizar Professores para Mestrado Profissional; Item 3 – Processo de 17 

Estágio probatório do Prof. Fernando de Abreu Coelho; Item 4 – Solicitação de 18 

mudança de Regime de trabalho de 40h para D.E.; Item 5 – Apreciação do plano de 19 

trabalho dos professores em probatório; Item 6 – Definir banca examinadora de 20 

probatório dos novos professores; Item 7 – O que ocorrer. A profa. Karla Freire 21 

Rezende deu início a reunião dando boas-vindas aos presentes, agradecendo a presença e 22 

dizendo que está disposta a contribuir positivamente para o departamento. Pediu 23 

autorização aos demais para tratar o Item 1 da pauta por último. APROVADO. Ela 24 

também solicitou inclusão de um item de pauta: Item 8) Recontratualização entre UFS e 25 

Rede Municipal da Saúde. Desta feita, discutiu-se o item de pauta Item 2) Os 26 

professores Ângela Maria da Silva, Marco Antônio Prado Nunes, Ricardo Queiroz 27 

Gurgel, Roque Pacheco de Almeida e Silvia de Magalhães Simões foram autorizados 28 

pelo Conselho a participarem do Mestrado Profissional. Item 3.1) A profa. Karla Freire 29 

explicou aos conselheiros que o parecerista da CPPD devolveu o processo de Estágio 30 

Probatório do prof. Fernando Augusto de Abreu Coelho por este apresentar 31 

incongruências de datas durante todo o processo, já aprovado por banca examinadora e 32 

departamento. Ela indagou os presentes de como proceder nesta situação. A técnica 33 

administrativa, Nayara Rocha, informou que, em contato telefônico com o parecerista 34 

Antônio, é necessário que o prof. Fernando Augusto escreva um despacho informando o 35 

porquê da incongruência, que aparente ser erro de digitação. APROVADO. Os 36 

conselheiros também retificaram a aprovação do professor Fernando Augusto no Estágio 37 

Probatório, cuja banca examinadora é composta pelos professores: Marco Antonio Prado 38 

Nunes (presidente), Osman Calixto Silva (1º Avaliador) e Ricardo Kakhouri (2º 39 

avaliador), média obtida nos 05 (cinco) relatórios de atividades foi 87,2. Item 3.2) Os 40 

conselheiros também retificaram a aprovação do professor Eduardo Luís de Aquino 41 
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Neves no Estágio Probatório, cuja banca examinadora é composta pelos professores: 42 

Roberto César Pereira do Prado (presidente), Francisco de Assis Pereira (1º Avaliador) e 43 

Hyder Aragão de Melo (2º avaliador), média obtida nos 05 (cinco) relatórios de 44 

atividades foi 78,9. Item 4) A profa. Karla Freire pôs em analise o plano de trabalho da 45 

solicitação de mudança de regime de trabalho – T40 para Dedicação Exclusiva (D.E) do 46 

professor João Fernandes Britto Aragão. Após análise foi constatado pelos conselheiros 47 

a falta do documento no qual o professor informa não ter outro vínculo empregatício. 48 

Em virtude disso aprovaram a abertura do processo com carga para o departamento de 49 

medicina, e delegaram o Prof. Marco Antonio Prado Nunes para ser o parecerista. Na 50 

próxima reunião, se tudo estiver corrigido de acordo com a resolução, será posto em 51 

aprovação. Item 5) Foi apreciado os seguintes planos de trabalho dos Professores em 52 

Estágio Probatório: Charles Antonio Pires de Godoy e Renato Morais de Almeida 53 

Mesquita Junior. APROVADO. Item 6) Profa. Karla Freire salientou a necessidade de 54 

definir banca examinadora para os professores em Estágio Probatório: a) Charles 55 

Godoy – Francisco de Assis Pereira (presidente), Hyder Aragão de Melo (1º avaliador) e 56 

Roberto Cesar Pereira do Prado (2º avaliador); b) Renato Mesquita – Joselina Luiza 57 

Menezes de Oliveira (presidente), Angela Maria da Silva (1º avaliador), Kleyton de 58 

Andrade Bastos (2º avaliador). 1) A profa. Karla Freire Rezende indagou a possibilidade 59 

de reserva de vagas no estacionamento para professores. O prof. Marco Prado ressaltou 60 

que a administração do campus é compartilhada entre HU e o CCBS, nesse caso os 61 

gestores podem responder melhor a pauta levantada pela professora. A profa. Angela 62 

Maria, diretora do HU, explicou que a procuradoria não aceita reserva de vagas devido 63 

ao estacionamento pertencente ao campus da Saúde – espaço público federal – e o 64 

hospital universitário está inserido no campus. Ela informou que a legislação só permite 65 

reserva apenas para os Diretores: do HU e CCBS. Os professores questionaram a 66 

possibilidade de pintura do chão demarcando assim os espaços para estacionar. A profa. 67 

Angela Maria explicou que essa demarcação deverá respeitar a legislação de reserva de 68 

vagas para idosos e deficientes, o que irá reduzir os locais de estacionamento. Após 69 

muitos questionamento e soluções expostas, os conselheiros decidiram aguardar a 70 

mudança de gestão do CCBS, que será em agosto, para solicitar uma reunião com o 71 

novo diretor, Prof. Adriano, e vê as possibilidades reais há curto, médio e longo prazo. 72 

Item 8) O prof. João Batista informou que o município de Aracaju está fazendo a 73 

recontratualização com a UFS na utilização da Rede de Saúde para o segundo semestre. 74 

E o município está dando prioridade as instituições públicas. As disciplinas que utilizam 75 

a rede municipal, de alguma maneira, devem preencher o formulário para entregar no 76 

CEPS para compor a contratualização. Ficou decidido que o departamento entrará em 77 

contato com os professores para que eles explicitem a necessidade. Como também 78 

encaminharemos o pleito para a COREME. Item 7) Não houve pontos neste item. Nada 79 

mais havendo a tratar a Profa. Karla Freire Rezende encerrou a reunião. Eu, Nayara 80 

Rocha da Silva, Auxiliar em Administração, lavrei a presente ata, que após lida e 81 

aprovada será assinada pelos conselheiros. Aracaju, dezessete de julho de dois mil e 82 

dezessete. 83 


